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ASSUNTOS EM PAUTA:                         46ª  SESSÃO ORDINÁRIA.         15  DE SETEMBRO DE 2022. 
 

 

INDICAÇÃO 070/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO URGENTE A DIMINUIÇÃO DO MURO DO SAAE 

EM FRENTE CASA DO SENHOR JOÃO, NA COMUNIDADE DE MURICI – EXTREMOZ/ RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

  

INDICAÇÃO 071/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO E O SERVIÇO DE TAPA-BURACOS URGENTE EM 

TODAS AS RUAS DA COMUNIDADE DE MALVINAS – EXTREMOZ/ RN. 
PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

  

INDICAÇÃO 072/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO A RECUPERAÇÃO DA PRACINHA E A ACADEMIA DE 

PEDRINHAS – EXTREMOZ/RN. 
PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 073/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO PROVIDENCIADO A PERFURAÇÃO DE UM POÇO DE 

ÁGUA NA PARTE DE CIMA COMUNIDADE DE SANTA RITA – EXTREMOZ/RN. 
PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 
INDICAÇÃO 074/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO QUE O PODER EXECUTIVO REGULARIZE OS 

DOCUMENTOS DAS TERRAS DOS AGRICULTORES JUNTO AO CARTÓRIO DE EXTREMOZ. DEVIDO 

AO GRANDE PERCENTUAL DE AGRICULTORES NÃO POSSUÍREM AS ESCRITURAS PÚBLICAS DE 

SEUS PRÓPRIOS TERRENOS. 
PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 
INDICAÇÃO 075/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO UMA PRACINHA JUNTO COM ACADEMIA DO IDOSO, E UMA 

QUADRA DE ESPORTES COM TELAS DE PROTEÇÃO E PISO DE GRANITO, PARA A COMUNIDADE DE 

IMBIRIBEIRA – EXTREMOZ / RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 
INDICAÇÃO 064/2022- APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE SOLICITE AO SAAE – SERVIÇO AUTÔNOMO DE 

ÁGUA E ESGOTO, A MANUTENÇÃO EM UM CANO QUEBRADO NO BAIRRO SPORT CLUB CORRIGINDO 

FALHAS E IMPERFEIÇÕES QUE OCASIONARAM A FALTA DO FORNECIMENTO DE ÁGUA NO REFERIDO 

BAIRRO. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 
INDICAÇÃO 065/2022- APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE SOLICITE AO SAAE – SERVIÇO AUTÔNOMO DE 

ÁGUA E ESGOTO, A CONCLUSÃO DA OBRA DE SANEAMENTO BÁSICO NA RUA COQUEIRINHOS NA 

PRAIA DE PITANGUI. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
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INDICAÇÃO 066/2022- APRESENTO A V. EXA., NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS – SMIN QUE REALIZE A COLETA DE LIXO EM TODAS AS 

RUAS DO CENTRAL PARQUE I. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 067/2022- APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA - SMEC REALIZE A DIVULGAÇÃO DE UMA LISTA DE ESPERA 

CONTENDO A DISPONIBILIDADE DAS VAGAS NAS CRECHES MUNICIPAIS DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

INDICAÇÃO 068/2022- APRESENTO A V.EXA.; NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENÁRIO, A PRESENTE INDICAÇÃO SUGERINDO À SENHORA PREFEITA QUE JUNTO A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS - SMIN REALIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA 

PRAÇA PÚBLICA, NO LOTEAMENTO COSTA DAS DUNAS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 
 
INDICAÇÃO 015/2022- INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO EM PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, O ASFALTO/PAVIMENTAÇÃO DA RUA PRESIDENTE 

CAFÉ FILHO, CONHECIDA POPULAMENTE COMO ‘RUA DO HOSPITAL’ 

 PROPONENTE: VER. RICARDO CARIDADE. 

 

REQUERIMENTO 010/2022 –– REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: A INSTALAÇÃO DE POSTES E LUMINÁRIAS NA RUA AIRAMBA, 

CAMINHO DE GENIPABU, NA ENTRADA PARA O PORTAL DO SOL. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS. 

 

REQUERIMENTO 011/2022 –– REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: A INSTALAÇÃO DE POSTES E LUMINÁRIAS NA RUA HELIO GALVÃO, 

NO BAIRRO MOINHO DOS VENTOS. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GÓIS 

 

 

REQUERIMENTO 006/2022 – REQUER QUE SEJA SUBMETIDA A PRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, E 

APROVAÇÃO  POR PARTE DOS SENHORES EDIS A CONCESSÃO DE TÍTULO CIDADÃO 

EXTREMOZENSE AO SR. MARCELO FERNANDES DE QUEIROZ PRESIDENTE DA FEDERAÇÃO 

DO COMÉRCIO DE BENS , SERVIÇOS TURISMO DO RIO GRANDE DO NORTE. 

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES 
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